

---

## **В Иркутской области женщина подозревается в жестоком убийстве своего мужа**

23 октября 2013 года местная жительница города Тайшета заявила в правоохранительные органы о безвестном исчезновении своего 48-летнего мужа, который якобы еще неделю назад ушел из дома и не вернулся. Позже, в ходе оперативно-поисковых мероприятий, сотрудники уголовного розыска установили причастность женщины к исчезновению мужа. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 17 октября 2013 года в частном доме города Тайшета между супругами произошел конфликт. В ходе ссоры женщина оттолкнула мужа, в результате чего мужчина ударился головой об печь. После того, как подозреваемая убедилась, что муж мертв, женщина попыталась сжечь его тело в ванне. После неудачной попытки, она расчленила тело потерпевшего и сожгла его в бочке во дворе дома. Известно, что женщина состоит на учете у психиатра. В отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время решается вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Октября 2013

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/614292>